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In unterschiedlichen Studien des IMAS Instituts konnte die besondere Bedeutung von Haustieren für die jeweiligen Besit-

zer:innen herausgestrichen werden. Die Katze, der Hund oder auch das Zwergkaninchen sind bereits Familienmitglieder 

auf vier Pfoten. Daher überrascht es nicht, dass die absolute Mehrheit der Haustierbesitzer:innen in Österreich ihrem 

Tier eine Weihnachtsfreude bereitet – genau genommen sind es 55 Prozent, die eine Überraschung für Minka und Bello 

vorbereiten. Vor allem sind es jüngere und in der Stadt lebende Haustierbesitzer:innen, die überdurchschnittlich dazu 

neigen. Weiters sind auch weibliche Haustierbesitzerinnen schenkfreudiger.  
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1. Familienmitglied auf vier Pfoten – Rund jede:r zweite Haustierbesit-
zer:in beschenkt das eigene Haustier zu Weihnachten! 

%

Ja, beschenke mein Tier Nein, nicht der Fall K. Ang.

Insgesamt 2

Männer 3

Frauen 2

16-34 Jahre 4

35-59 Jahre 2

60+ Jahre 2

Ohne Matura 2

Mit Matura, Universität 3

Land (bis 5.000 Einwohner) 3

Stadt 2

Hundebesitzer 1

Katzenbesitzer 3

Besitzer anderer Haustiere 2

Teuerung starke Auswirkungen 3

Teuerung keine starken Auswirkungen 1

Weihnachtsgeschenk-Budget 1€ - 199€ 5

Weihnachtsgeschenk-Budget 200€ - 499€ 2

Weihnachtsgeschenk-Budget 500€+ 2

   Weihnachtsgeschenke für Haustiere

Frage:  "Beschenken Sie Ihr Haustier zu Weihnachten, oder ist dies nicht der Fall?"

Österreichische Bevölkerung ab 16 Jahren, n=1.031, Persönl iche Befragung (MTU), Oktober 2024, Archiv-Nr. 024102

Haustierbesitzer in Österreich (44%=100%, n=452)
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Forschungsdesign: n=1.031, Österreichische Bevölkerung ab 16 Jahren, Persönliche Befragung (MTU), Oktober 2024, Archiv-Nr. 024102
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Haustierbesitzer in Österreich (n=452)
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Weihnachtsgeschenke für Haustiere

Frage: "Beschenken Sie Ihr Haustier zu Weihnachten, oder ist dies nicht der Fall?"

Basis:  Haustierbesitzer:innen in Österreich (44%=100%, n=452)
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Forschungsdesign: n=1.031, Österreichische Bevölkerung ab 16 Jahren, Persönliche Befragung (MTU), Oktober 2024, Archiv-Nr. 024102
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Weihnachtsgeschenke für Haustiere

Frage: "Beschenken Sie Ihr Haustier zu Weihnachten, oder ist dies nicht der Fall?"

Basis:  Haustierbesitzer:innen in Österreich (44%=100%, n=452)


